



MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

PROCES VERBAL încheiat astăzi 4 IULIE 2019

DI Milici, președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava convocată în baza Dispoziției Primarului nr.1496/01.07.2019, pentru data de 04.07.2019, ora 10.⁰⁰ în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți 17 consilieri locali.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, dl. Secretar Ioan Ciutac, dl. Paul Iftimie – director DAJCA, d-na Lazăr Virginia – director DGDP, d-na Violeta Bujorean – șef Serviciul acte administrative, relații publice, circulația și păstrarea documentelor și d-na. Mirela Sofian – șef Serviciul buget.

Din partea mass-media participă reprezentanți ai presei scrise și ai televiziunilor locale.

DI Milici prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2019 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
2. Proiect de hotărâre privind înaintarea către Guvernul României a propunerii de emitere a unei Hotărâri de Guvern privind transmiterea, cu titlu gratuit, a suprafețelor de fond forestier din grupa I funcțională – vegetație forestieră cu funcții speciale de protecție, subgrupa 1.4.b. – păduri constituite în zone verzi în jurul localităților incluse în intravilan și subgrupa 1.4.a. – păduri special amenajate în scop recreativ (păduri parc) din domeniul public al statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor – Romsilva, în domeniul public al Municipiului Suceava și în administrarea Consiliului Local al municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava.

VOT: DA – 17

Ordinea de zi a fost aprobată.

DI Secretar solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2019 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar mulțumește consilierilor locali pentru prezență și urează La mulți ani d-lui. Milici Ovidiu și d-lui Arămescu Adrian.

Domnia sa precizează că s-a aprobat în ședința ordinară din data de 27 iunie 2019 prin HCL nr.178/27.06.2019 colaborarea între Municipiul Suceava prin Consiliul Local al Municipiului Suceava cu Județul Suceava prin Consiliul Județean Suceava, Inspectoratul Școlar Județean Suceava, Asociația Județeană de Fotbal Suceava, Liceul cu Program Sportiv Suceava și Centrul

Cultural Bucovina în vederea organizării turneului internațional de fotbal pentru juniori sub 16 ani denumit sugestiv ”Patru regiuni pentru Europa”.

Pentru pregătirea Stadionului Areni în vederea desfășurării, în condiții optime, a meciurilor și antrenamentelor din cadrul turneului, precum și pentru asigurarea remedierii terenului de fotbal între meciuri, pentru asigurarea curățeniei și a serviciilor de igienă publică, în zilele în care vor avea loc meciurile de fotbal și antrenamentele sportivilor, precum și pentru paza – securitatea obiectivelor din municipiul Suceava în care vor avea loc activitățile în cadrul programului evenimentului menționat, Direcția Generală a Domeniului Public, solicită rectificarea în plus a bugetului, în cadrul capitolului 67.02 „Cultură, recreere și religie”, cu 110.000 lei, astfel:

- în cadrul subcap. 67.02.05.03. „Întreținere grădini publice, parcuri, zone verzi, baze sportive și de agrement”, **se rectifică în plus articolul 20.02 “Reparații curente” cu suma de 200.000 lei;**
- în cadrul subcap. 67.02.03.04. „Instituții publice de spectacole și concerte”, bugetul **se rectifică în minus cu 90.000 lei**, astfel:
 - alineatul 20.01.03 “Încălzit, iluminat și forță motrică” se rectifică în minus cu suma de cu suma de 20.000 lei,
 - articolul 20.02 “Reparații curente” se rectifică în minus cu suma de 60.000 lei,
 - alineatul 20.05.30 “Alte obiecte de inventar” se rectifică în minus cu suma de 10.000 lei.

DI Primar reamintește că s-a depus la Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice - la Compania Națională de Investiții (C.N.I) proiectul pentru un teren de antrenament, la complexul sportiv, cu dimensiunile unui teren UEFA, iar în urma discuțiilor cu reprezentantul C.N.I se vor depune, în luna iulie, proiectele de finanțare pentru un stadion și o sală polivalentă.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Buciac întreabă dacă pe perioada pregătirii stadionului acesta va fi închis pentru public.

DI Primar precizează că, în cea mai mare parte, lucrările se vor desfășura în partea interioară a stadionului (vestiare, grupuri sociale, alimentare cu apă) și că nu va fi afectat programul pentru alergat, în concluzie nu va fi limitat accesul publicului.

DI Cristescu menționează că acesta este un proiect pertinent iar domnia sa sugerează domnului Viceprimar Marian Andronache să fie prezent pe perioada lucrărilor ce se vor face la stadion pentru a superviza această activitate. Domnia sa consideră că mai sunt câteva lucruri de realizat și este necesară continuarea renovărilor bazelor sportive pentru o bună desfășurare a activităților sportive în care se implică cetățenii, iar din acest considerent solicită consilierilor locali să voteze acest proiect de hotărâre.

DI Primar precizează că a reținut sugestiile constructive ale dlui Cristescu.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 17

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 2 Proiect de hotărâre privind înaintarea către Guvernul României a propunerii de emitere a unei Hotărâri de Guvern privind transmiterea, cu titlu gratuit, a suprafețelor de fond forestier din grupa I funcțională – vegetație forestieră cu funcții speciale de protecție, subgrupa 1.4.b. – păduri constituite în zone verzi în jurul localităților incluse în intravilan și subgrupa 1.4.a. – păduri special amenajate în scop recreativ (păduri parc) din domeniul public al statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor – Romsilva, în domeniul public al Municipiului Suceava și în administrarea Consiliului Local al municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

Dl Primar precizează că, după aproape 2 ani de zile, transmiterea suprafețelor de teren – parc Șipote și Zamca, se apropie de realizare iar pe această cale le mulțumește consilierilor locali pentru că au votat proiectele de hotărâre ce au avut ca obiect acest transfer. De asemenea, consideră că a fost un succes la nivel parlamentar și mulțumește parlamentarilor din județul Suceava, partidelor politice și minorităților că au participat și au făcut demersurile ca Legea nr. 220 din 27.07.2018 să fie adoptată, dând posibilitatea ca aceste suprafețe de fond forestier să fie transmise din proprietatea publică a statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor – Romsilva în proprietatea publică a Municipiului Suceava.

Domnia sa precizează că au fost laborioase aceste demersuri, începând cu solicitarea acestei transmiteri ale suprafețelor urmată de efectuarea unor măsurători în coordonate GPS, acestea nefiind în concordanță cu amenajamentele forestiere.

Dl Primar mulțumește consilierului local dl Vasile Mocanu, care în calitate de director OCPI Suceava, a acordat sprijinul necesar pentru realizarea acestui proiect. Domnia sa precizează că se solicită transferarea unei suprafețe de teren 443.958 mp² în zona Șipote – 44,3 h și de asemenea a unei suprafețe de 1.005.374 mp² – 100,5 ha în zona Zamca, totalul acestora fiind de 144,83 h.

Domnia sa prezintă obligațiile municipiului Suceava în conformitate cu prevederile art. 7 din Ordinul Ministerului Apelor și Pădurilor nr. 1084/2018 și precizează că se vor gestiona aceste suprafețe conform acestor prevederi legale iar intenția municipalității este aceea de a prelua parcul și de a pune în valoare zona, în mod special, a Cetății de Scaun, prin reabilitarea căilor de acces, a iluminatului, a băncilor stradale și de asemenea prin amenajarea unor terase ușoare.

Dl Primar precizează că, în calitate de inițiator, modifică proiectul de hotărâre în sensul că se adaugă un nou articol ce va avea numărul 3, prin urmare articolul 3 din proiectul de hotărâre prezentat va fi renumerotat cu cifra 4. Această modificare va avea următoarea formă:

“Se aprobă înaintarea către Guvernul României a propunerii de emitere a unei Hotărâri de Guvern privind transmiterea, cu titlu gratuit, a suprafețelor de fond forestier din grupa I funcțională – vegetație forestieră cu funcții speciale de protecție, subgrupa 1.4.b. – păduri constituite în zone verzi în jurul localităților incluse în intravilan și subgrupa 1.4.a. – păduri special amenajate în scop recreativ (păduri parc) din domeniul public al statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor – Romsilva, în domeniul public al Municipiului Suceava și în administrarea Consiliului Local al municipiului Suceava, identificate prin planurile de amplasament și delimitare anexate după cum urmează:

- O parcelă de teren - intravilan, parcelă de teren-intravilan, în suprafață de 900 mp, identică cu parcela cadastrală nr.1559/20 din Cartea Funciară 42985;
- O parcelă de teren-intravilan, în suprafață de 950 mp, identică cu parcela cadastrală nr. 633/3 din Cartea Funciară 35198;

- O parcelă de teren-intravilan, în suprafață de 449 mp, identică cu parcela cadastrală nr. 633/3 din Cartea Funciară 34548, după definitivarea acțiunilor existente pe rolurile instanțelor de judecată și încadrarea terenurilor în categoria fond forestier așa cum sunt definite în textul Legii nr. 220/2018 privind transmiterea unor suprafețe de fond forestier din grupa I funcțională – vegetația forestieră cu funcții speciale de protecție din domeniul public al statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor-Romsilva în domeniul public al unor unități administrativ-teritoriale”.

Domnia sa înmânează domnului Secretar Ioan Ciutac modificarea ce face referire la articolul 3.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Dna Zarojanu consideră că mulțumirile ar trebui să fie îndreptate și către cetățenii municipiului Suceava pentru implicarea de care au dat dovadă și de asemenea consideră că acest proiect de hotărâre este o promisiune pe care și-o onorează față de locuitorii orașului care își doreau ca acest parc să devină un loc de recreere. Pe viitor, domnia sa propune ca Poliția Locală să asigure supravegherea și ordinea publică în parc.

DI Buciac apreciază că aceste suprafețe de teren vor trece în domeniul Primăriei Suceava iar domnia sa precizează că își dorește să se păstreze cât mai mult din spațiul verde al municipiului Suceava deoarece astfel va crește suprafața de spațiu verde pe cap de locuitor.

DI Primar precizează că a reținut acest aspect și dorește pe această cale să mulțumească și reprezentanților Romsilva pentru sprijinul acordat la realizarea măsurătorilor. Pentru a beneficia de Hotărârea de Guvern ce vizează acest proiect domnia sa își dorește ca în continuare să fie oferit acest sprijin din partea Romsilva.

Dna Enea precizează că este unul din cetățenii implicați emoțional în acest proiect, motiv pentru care își dorește ca locuitorii orașului să se bucure de acest parc. Referitor la acest aspect, domnia sa precizează că s-a implicat, de asemenea, în acțiunea pentru strângerea de semnături și consideră că acest proiect dă dovadă de respect față de suceveni.

DI Primar mulțumește pentru implicarea societății civile deoarece a avut un rol important în realizarea acestui proiect.

DI Viceprimar Lucian Harșovschi menționează că parcul Șipote a fost salubritat de către Primăria municipiului Suceava, în diferite ocazii, alături de firmele de salubritare și sucevenii voluntari, deși după câteva luni revenea la forma sa inițială. Domnia sa își dorește, odată cu preluarea parcului, acesta să fie modernizat, iar sucevenii să aibă un loc de promenadă așa cum este firesc. Domnia sa precizează că rămâne la aprecierea Guvernului ca acesta să emită Hotărârea de Guvern privind transmiterea suprafețelor de teren solicitate.

DI Mocanu precizează că aceasta este o realizare a tuturor forțelor politice. Chiar dacă anterior nu s-a realizat niciun demers pentru acest parc, ulterior toate forțele politice și-au îndeplinit acest deziderat al Sucevei.

DI Milici consideră că parcul Șipote este intabulat în numele tuturor sucevenilor și este o realizare importantă pentru municipiul Suceava.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, cu modificarea inițiatorului:

VOT: DA – 17

Hotărârea a fost adoptată.

DI Milici declară încheie lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 4 iulie 2019 și mulțumește celor prezenți pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

MILICI OVIDIU



**SECRETAR GENERAL
AL MUNICIPIULUI
Jr. IOAN CIUTAC**

**ÎNTOCMIT
IOANA LARIȘA NIȚĂ**